

# Встречи с арпистами Сибири

Наряду со спектаклями, открывающими новый сезон ленинградских театров, зрители нашего города вскоре ознакомятся с творчеством Новосибирского театра музыкальной комедии. Гастроли его начнутся 19 сентября на сцене Дворца культуры имени Ленсовета и продлятся три недели.

Театр, работающий в крупнейшем центре Сибири, молод: со времени его возникновения прошло лишь три года. Молодежь, недавние выпускники театральных и музыкальных вузов — таков основной состав исполнителей. Вместе с ними трудятся и многие опытные мастера оперетты.

В Ленинград театр приезжает впервые. Выступления его начнутся опереттой «У моря Обского» Г. Иванова (либретто И. Ромашко). Этот спектакль был отмечен почетным дипломом на смотре, посвященном XII съезду КПСС.

В репертуаре — оперетта К. Листова «Севастопольский вальс» (в Ленинградском театре музыкальной комедии этот спектакль также идет в постановке главного режиссера Новосибирского театра музыкальной комедии М. Дотлибова), «Свадьба в Малиновке» Б. Александрова, «Холопка» Н. Стрельникова, а также произведения И. Кальмана, И. Штрауса и Ф. Легара.

Вечерний Ленинград

12 СЕН 1962 Ленинград